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Príchod Sv. Mikuláša do NSSDR  

 

Prichádza čas vianočný, prichádzajú najkrajšie sviatky roka – Vianoce. 

V tomto krásnom čase sme všetci viacej vnímavejší, citlivejší k hodnotám ľudského života, 

kedy sme si všetci tak trocha bližší. Toto vianočné obdobie je čas, kedy sa otvárajú ľudské 

srdcia naplnené láskou a každý z nás v tomto období chce z tejto lásky venovať veľkú časť aj 

iným ľuďom, priateľom a známym. Blíži sa najkrajší čas v roku, väčšina z nás trávi sviatky v 

kruhu svojich blízkych a v pohodlí domova. 

 

Zdobenie vianočného stromčeka je neodmysliteľnou súčasťou a žiarivou bodkou za 

prípravami na najkrajšie sviatky roka - Vianoce. Tento rituál má v sebe rozhodne niečo 

magické a bezstarostné, deťom vytvára spomienky, dospelým zase pripomína detstvo. A práve 

spomienky k Vianociam neoddeliteľne patria. Do vianočnej atmosféry sa ponorila aj 

Nízkoprahová sociálna služba pre deti a rodinu Dúha. 

 

V našom centre vianočný stromček vyzdobili spoločne mamičky s deťmi so 

špecifickými potrebami. Počas príjemného posedenia pri vianočnom stromčeku a pri blikotaní 

sviec na adventnom venci, nasledoval príchod Sv. Mikuláša, spoločne s čertom a anjelom, 

ktorí darčekmi obdarovali všetkých klientov rôznych vekových kategórií. Urobili im tým 

obrovskú radosť. Tie úsmevy, ktoré sa objavili na ich tvárach sa nedajú opísať. Bol to krásny 

pocit. V centre sa tiež varil vianočný punč a predvianočná kapustnica, ktorých vôňa sa šírila 

všade a len upevňovala pocit príchodu Vianoc.  

 

Dúha sa naplnila radosťou z očakávania radostnej zvesti – narodenia Spasiteľa, z 

Vianoc a spoločne strávených chvíľ. Klienti neskrývali radosť so spoločných stretnutí a 

vyslovili úprimné želanie, aby sa mohli v zdraví stretávať naďalej i v prichádzajúcom Novom 

roku.  

 

Prajeme vám krásne chvíle pokoja prežité vo sviatočnej atmosfére, nech sú pre vás 

tieto sviatky žiarivé a radostné, nech všetky vaše želania a sny stanú sa skutočnosťou a nech 

vás pocit radosti naplní nielen počas Vianoc, ale počas celého roka. V novom roku veľa 

zdravia, šťastia, osobných a pracovných úspechov.  

 

 

 

                              Pracovníci Nízkoprahovej sociálnej služby pre deti a rodinu DÚHA  

                                                                Mesto Turzovka 
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